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問 8.14 ２点 A (1, 4, 1)− ，B (4, 3, 3)を通る直線の方程式を求めよ。 

  通る点 A (1, 4, 1)− で， 
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  直線の方程式は 
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問 8.15 ３点 A ( 1, 2, 5)− − ，B (3, 1, 5)− ，C (3, 2, 1)− を通る平面の方程式を求めよ。 

  平面上の２つのベクトルを求める。 
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      平面の法線ベクトルを 
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 とおくと， 

        ABn ⊥  ⇒ AB 0n  =  より 
1 24 3 10 0n n+ − = …① 

        ACn ⊥  ⇒ AC 0n  =  より 
14 4 0n − = …② 

      ②より 1 1n =  

      ①より 24 3 10 0n+ − =  ⇒ 23 6 0n − =   ∴ 2 2n =  

よって，点 A を通り，法線ベクトル n の平面の方程式は 

         ( 1) 2( 2) ( 5) 0x y z+ + + + − =  

         1 2 4 5 0x y z+ + + + − =  

          ∴ 2 0x y z+ + =  

 

 

 

問 8.16  ２つのベクトル 
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 の外積 a b  を求めよ。 
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